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DIRECTION GENERALE DE LA SANTE

Département des situations d'urgence sanitaires
OBJET : Compte rendu de réunion du PC Santé par audio-conférence suite à fiche alerte INVS canicule du 02/07 15h 30 dans les départements de l'Ardèche, des Bouches du Rhône, de l'Hérault, du Rhône, de Paris et des départements de la petite couronne et du Vaucluse, avec approche des seuils IBM dans l'Yonne lundi 03/07. 


DATE : 02/07/06 à 15h45



PARTICIPANTS 

InVS : UMI / DSE 

Méteo-France

DHOS / CGR

DGS / permanencier DGS et DeSUS

COGIC

Préfectures / DDASS 07, 13, 34, 69, 75, 84, 92,93 et 94

Préfecture de police de Paris

DRASS 13

ARH 69

CIRE 13, 34 et 69,

Préfecture / DDASS 89

CIRE 21

Cabinet du Ministre (AD et MG)
LIEU  : DGS / DESUS

REDACTEUR : S.VEYRAT



Relevé de décisions

· Situation météorologique et sanitaire le 02/07/06 à 15h30
Résumé de la fiche alerte transmise ce 02/07/06 par l'Institut de veille sanitaire à 15h30 sur la base des données fournies par Météo France (version complète auprès des CIRE ou de l'InVS) : 

Pour les départements suivants : Ardèche, Bouches-du-Rhône, Hérault, Rhône et Vaucluse, en MIGA depuis avant - hier soir vendredi (jeudi pour Vaucluse): 

Pas de franchissement constaté des seuils IBM d'alerte, même pour la journée d'hier. Les seuils IBM de jeudi 29/06 du Vaucluse atteignaient le seuil d'alerte. Cependant, températures maximales aujourd'hui et demain dans le Rhône, encore élevées.

Pour les départements de Paris, Hauts-de-Seine, Seine-saint-Denis, Val de Marne, en MIGA depuis hier soir samedi : 

Dépassements des seuils prévus à partir d’aujourd’hui  (IBMn =20,6  IBMx :33,0) et demain J+1 : IBMn= 21,3 IBMx=33,0)

Pour  le département de l'Yonne : 

Prévision d'aujourd'hui d'affleurement des seuils IBM d'alerte à J+1 (lundi) avec un IBMn =18,7 (seuil : 19), et un IBMx =35,3 (seuil 35). 

Analyse des évolutions météorologiques attendues selon Météo-France : 

Sur la moitié sud du pays : le pic de chaleur maximale a lieu aujourd'hui. 

Sur la moitié nord, poursuite de températures élevées jusqu'à mercredi.  Sur Paris et la petite couronne, les températures les plus élevées devraient avoir lieu mardi et mercredi avec des minima de l'ordre de 21-22 degrés et des maxima de l'ordre de 33 degrés, la nuit de mercredi à jeudi restant chaude. Peu ou pas de vent jusqu'à mercredi.  Les températures devraient redescendre ensuite.

L'activité orageuse se confirme. Elle concernera à partir de cette nuit plus particulièrement le sud-ouest puis l'ouest demain, mais des orages sont possibles aussi demain sur Touraine-Berry, sud Bourgogne, reliefs du Jura, reliefs du Haut-Languedoc, des Alpes, de la Lozère. En début de semaine prochaine, toujours des séquences orageuses sur l'Ile de France, Champagne-Ardennes, les reliefs du centre-est, le sud-ouest.

Carte de vigilance Météo-France (prévisions de risques à 24h):

Du 02 à 16h : 

· En jaune : Drôme (26), Gard (30), Hérault (34),Yonne (89).

· En orange : Ardèche (07), Bouches-du-Rhône (13), Rhône (69), Vaucluse (84), Paris et petite couronne (75-92-93-94),.

du 03/07 à 6h : 

· Pour les départements du Sud de la France, la nuit de dimanche à lundi étant la dernière nuit chaude dans cette zone, et les prévisions d'IBM redescendant sous le seuils sur le sud-est aujourd'hui (c'est à dire pour le triplet dimanche-lundi-mardi), seul le Rhône (69), en raison d'une température maximale de 35°C demain, restera demain à 6h en vigilance orange. 

· Pour les départements du Nord de la France, Paris et la petite couronne resteront en orange canicule demain. L'Yonne atteint les seuils d'IBM sur le triplet lundi-mardi-mercredi, sachant que les prévisions de température pour cette zone sont entachée d'une incertitude liée au déclenchement possible d'orages. 
Pollution atmosphérique(http://www.buldair.org/)
Niveaux d'ozone élevés un peu partout dans les différents départements, avec risque de dépassement ce jour; dépassement du seuil d'information (180µg/m3) observé ce jour à Montpellier. 

Indicateurs sanitaires: 

activité du jeudi 29 et vendredi 30 juin, ainsi que du  samedi 01 Juillet : aucun signalement sanitaire en relation avec l'épisode caniculaire, hormis pour le Vaucluse (fortes chaleurs depuis jeudi) où les indicateurs  enregistrent une tendance  à la hausse chez les personnes sensibles : 
· Pour les journées du 29  et 30 juin, on a enregistré 30 passages de personnes de 75 ans et plus aux urgences du CH Henri Duffaut (Avignon) pour des valeurs attendues respectives de 19 et 24 (moyenne des 8 jeudis et vendredis précédents). 

· Pour le 01/07/06 : le Samu a enregistré 289 affaires pour une valeur attendue de 202 (moyenne des 8 samedis précédents) avec un envoi de 41 ambulances privées chez des personnes âgées de plus de 60 ans (dont 10 chez des personnes de plus de 75 ans pour malaises).16 passages ont été enregistrés aux urgences du CH d'Avignon et pas de pathologies en lien avec la canicule constatées. 

activité du 02 juillet (contacts directs des DDASS) : aucun signalement sanitaire en relation avec l'épisode caniculaire, hormis dans les départements : 

· des Bouches du Rhône : appel au SAMU 13 qui note une augmentation d'appels (non chiffrée) en provenance de personnes âgées à domicile et en maison de retraite, pour malaises (chutes - hypotensions artérielles, déshydratation,…) => diffusion par la DDASS 13 des fiches de conduite à tenir vers les EHPAD et les EMS du département ; et note de rappel du Préfet aux Maires.

· du Rhône : augmentation des passages aux urgences pédiatriques d'enfants avec hyperthermie ce jour (résidant du Rhône), à mieux documenter par la CIRE et la DDASS => diffusion d'un communiqué de presse du Préfet.

Pour Paris et petite couronne, actions de mise en garde pouvant être renforcées si besoin.

******************

· Sur la base de l'ensemble de ces informations, le ministre de la Santé et des Solidarités recommande le maintien des actions engagées avec l'activation du niveau de mise en garde et d'actions (MIGA) des plans de gestion d'une canicule départementaux (PGCD).:

1) aux préfets des départements de l'Ardèche, des Bouches du Rhône, de l'Hérault, du Vaucluse, jusqu'au nouveau point de situation réalisé lors de la conférence téléphonique de lundi 03 juillet 15h30 

2) au préfet du département du Rhône, jusqu'au point de situation de la conférence téléphonique de mardi 04 juillet 15h30 

3) aux préfets de Police de Paris et des départements des Hauts de Seine, de Seine saint Denis et du Val de Marne, jusqu'à la conférence téléphonique de mercredi 05 juillet 15h30, sauf évolution météorologique significative mardi.

4) au préfet du département de l'Yonne, de débuter demain les actions de mise en garde de son plan de gestion d'une canicule départemental.

**********************

La décision des Préfets devra être transmise au plus tard une heure après la réception du message du PC Santé aux coordonnées mel suivantes : 

· dgs-alerte@sante.gouv.fr pour la DGS et le Ministère chargé de la santé

· sacs@invs.sante.fr pour l'Institut de veille sanitaire

En cas de phénomène sanitaire constaté localement en dehors des heures ouvrables, les cadres de permanence de la DGS ( 06.08.68.84.73) et de l'InVS (01.41.79.67.15) sont à contacter sans délai.

La prochaine conférence téléphonique afin de faire le point de l'évolution de la situation est organisée par le PC Santé du ministère, pour l'ensemble des destinataires de ce message, demain lundi 03 juillet à 15h30 (et non 15h45). 

Le n° d'appel sera le 01 72 28 30 01 et le code d'accès 803886#.


